

FAX番号⇒451-3133 かぐめよし少年自然の家あて

利用申込取消(キャンセル)届

申請済みの内容をキャンセルされる場合は、電話連絡の後、本紙を郵送またはFAXにてか ぐめよし少年自然の家までお送りください。

記入日	令和	年	F	1	日()				
団体名										
担当者										
連絡先	電話番号	: ()		_				
申込利用日	令和	年	月	日()~	月	日() [泊	∃]
キャンセルの理 由										

この届書をもって正式なキャンセル受付とさせていただきます。

※ キャンセルについて

宿泊利用の方は1ヶ月前、日帰り利用の方は2週間前までにお知らせください。ご利用予定日間近でのキャンセルにつきましては、食事代のキャンセル料が発生する場合もございますのでご注意ください。

連絡先: 北九州市立かぐめよし少年自然の家 〒803-0267 北九州市小倉南区大字頂吉451-1

電話 093-451-3111 FAX 093-451-3133

「・─・─・─・─・─・─・─・─ · ─ · ─ · ─ · ─ · ─ · ─		. — . — . — . — . — . — .		
【所員:]	【確認日時:	月	日】
! !				